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Для включення до Реєстру неприбуткових установ та організацій (далі – Реєстр) неприбуткові
підприємства, установи та організації (далі – неприбуткова організація) повинні подати до контролюючого
органу реєстраційну заяву за формою 1-РН і засвідчені підписом керівника або представника такої
організації та скріплені печаткою (за наявності) копії установчих документів неприбуткової організації
(крім тих, що оприлюднені на порталі електронних сервісів відповідно до Закону України «Про державну
реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань», а житлово-
будівельні кооперативи також засвідчені підписом керівника або представника такого кооперативу та
скріплені печаткою (за наявності) копії документів, що підтверджують дату прийняття в експлуатацію
закінченого будівництвом житлового будинку та факт спорудження або придбання такого будинку
житлово-будівельним (житловим) кооперативом. 
Неприбуткові організації, що діють на підставі установчих документів організації вищого рівня, відповідно
до закону подають разом із реєстраційною заявою за формою 1-РН згідно з додатком 1 до Порядку
засвідчену підписом керівника або представника такої організації та скріплену печаткою (за наявності)
копію документа, який підтверджує включення до організації вищого рівня та надає право діяти на підставі
установчих документів такої організації вищого рівня.
За результатами розгляду реєстраційної заяви та документів, що додаються до неї, або на підставі
відомостей, отриманих з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та
громадських формувань, протягом трьох робочих днів з дня їх отримання контролюючим органом
приймається рішення про:
- включення, повторне включення, відмову у включенні (повторному включенні) неприбуткової організації
до Реєстру;
- виключення неприбуткової організації з Реєстру;
- зміну ознаки неприбутковості.
Варто знати. До переліку неприбуткових можуть належати, зокрема:
• громадські організації;
• громадські спілки; 
• благодійні організації; 
• професійні спілки;
• ОСББ; 
• житлово-будівельні, дачні, садові та гаражні кооперативи; 
•  інші юридичні особи, діяльність яких відповідає вимогам, які встановлюються для неприбуткових
організацій.
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Варто пам’ятати. Наявність неприбутковості не звільняє від сплати абсолютно всіх податків. Наприклад,
якщо у вас є працівники (трудові правовідносини) чи ви залучаєте фізичних осіб за цивільно-правовими
договорами до виконання робіт чи надання послуг, виникнуть податкові зобовʼязання зі сплати єдиного
внеску, ПДФО, військового збору.
ФОП або представництва юридичних осіб, які не мають статусу юридичної особи, не зможуть отримати
статус неприбутковості. 

Важливо! Неприбуткова організація повинна відповідати вимогам, які визначені Податковим кодексом для
неприбуткової організації. 
Довідково. Заява 1-РН затверджена додатком 1 до Порядку ведення Реєстру неприбуткових установ та
організацій, включення неприбуткових підприємств, установ та організацій до Реєстру та виключення з
Реєстру, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13 липня 2016 року № 440. 

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Мобільний застосунок «Моя податкова»

Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua
iOS https://t1p.de/lgu5a

 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна податкова платформа:
tr.ikc@tax.gov.ua
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